VARSAK ANADOLU LİSESİ

	Varsak Anadolu Lisesi,  Varsak Lisesinin kademeli olarak 2015-2016 Eğitim Öğretim Yılında kapanması üzerine Milli Eğitim Bakanlığının 26 Nisan 2016 tarihli onayı ile açılmıştır.
	Eğitimin uzun soluklu bir yatırım aracı olduğu düşünülürse ülkemizin gelişip kalkınmasında da  stratejik önemi yadsınamaz. Nitelikli eğitim geleceğimizin teminatıdır. Stratejik planlama geçmişimizi değerlendirip geleceğe dair hedeflerimizi belirlemede, gelişimde yeniliği ve sürekliliği sağlamada bizlerin yol göstericisi olacaktır.
          Okulumuzun vizyonunun kaynağını, Büyük Önderimiz Mustafa Kemal Atatürk’ün “Dinlenmemek üzere yola çıkanlar asla yorulmazlar.“  sözü oluşturur. Bu söz, geleceğimizi şekillendirecek öğrencilerimizi hayata hazırlamada yol göstericimiz olmuştur. Bu doğrultuda yeniliğe ve teknolojiye yüzünü dönen, çağın tüm gereksinimleriyle donanmış, tarihinin verdiği eşsiz birikimle harmanlanmış, örf ve adetlerine bağlı bireyler yetiştirmeyi ve bu nedenle durmamayı amaçlamıştır.  
          Bilmekteyiz ki dev eserler kendi kendine var olmaz. Yeryüzünün en kutsal eseri olan insanı işlemek öğretmenlerin görevidir. Bu görev doğrultusunda nice dev eserler bırakmak üzere yola çıkan, okulumuzun koyduğu hedeflere ulaşmak için hazırladığı stratejik planımız bizim yol göstericimiz olacaktır. Dev eserler vermek için büyük planlar yapmak, temel stratejileri doğru belirlemek gerekir. Amacımız hedeflerimiz için en doğru ve kısa yolu belirlemek olmuştur.                                                                                                                               
Varsak Anadolu Lisesi olarak temel hedefimiz değişime ve yenileşmeye ayak uydurarak çağdaş bir yapıya kavuşmak, kaynaklarımızdan daha etkin ve verimli yararlanarak başarıya ulaşmaktır. Bununla birlikte öğrencilerimizi en iyi üniversitelere yerleştirerek onları geleceğimize katma değer olarak sunmaktır. Bunun da ancak herkesin eğitim öğretim faaliyetine etkin katılımı ile gerçekleşebileceği düşüncesindeyiz.

