2023-2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI VARSAK  ANADOLU LİSESİ

OKUL AİLE BİRLİĞİ FAALİYET RAPORU

Sayın Müdürüm, Kıymetli Velilerimiz,


           2023-2024  Eğitim Öğretim Yılı Varsak Anadolu Lisesi Okul Aile Birliği Genel Kurulumuza 

Hoş Geldiniz.
            Ben geçen yıl Okul Aile Birliği Başkanlığı yaptım.


            Yapılan  tüm iş ve işlemler Yönetim Kurulu kararı alınarak gerçekleştirilmiştir. Yapılan işlemlerin hepsi resmi kayıt altına alınmış,gerek faturaları gerekse ödemelere ait evrakları muhafaza edilmiştir.




Yapılan iş ve işlemler ile ilgili imza altına alınan kararlar düzenli şekilde “Karar Defterine” yazılıp ekleri de dosyalanmıştır.

             Yönetim Kuruluna ait Birlik Gelir Gider Defterine  ve TEFBİS sistemine gelirler ve giderler düzenli bir şekilde işlenmiş; ödemesi için Okul Aile Birliğimiz Halk Bankası Kepez Şubesi  hesabından para çekimi düzenli bir şekilde yapılmıştır. Yapılan harcamalar kadar para çekilmiştir.


    Okul Aile Birliği Yönetim Kurulumuz tarafından yapılan çalışmaları açıklayacak olursak 2023 yılında devir bakiyesi ile toplamda 21.202,47TL gelir elde edilmiş, yine aynı yıl 2023 yılı içerisinde de toplam 15.518,54TL harcama yapılmış 5.683.93TL kalan bakiye bulunmaktadır.

Elde edilen gelirin 6.690TL' si okulumuzun yapmış olduğu Kermesten 8.500TL'si Okul servis araçlarından alınan aidat 5.000TL'si de Kepez İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Okul Aile Birliği yardım gelirlerden oluşmaktadır. 

Tüm bu işlemlerin sonunda Birlik hesabında mevcut durumda 5.683,93 TL bakiye kaldığı görülmektedir.
        Yeni seçilecek birlik Yönetim ve Denetim  Kurulu üyesi arkadaşlarımıza şimdiden teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum.


Katılımlarınızdan dolayı siz değerli velilerimize tekrar teşekkür eder, eğitim ordusuna yaptığınız ve yapacağınız her türlü katkıdan dolayı sizleri tebrik eder saygılar sunarım.

22.10.2023
Seçkin KULA
OAB Başkanı
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